Aoxfoec - 14/3/2018

‘Aocxnor 1 - Tumxdtnta, Nopog peydiwyv aptduody, AtdoTooT
KL

e Epdhtnua 1: No yevvroete i.i.d. axohoudia oto ahgdfBnro {1,2,3,4} ue
ndavdtntee yooppdtwy p=[1/2, 1/4, 1/8, 1/8]
Andvinon:
N = 10000;
p=1[1/2,1/4,1/8,1/8|
x = randsample(1:4,N,true,p);
x(1:20); % Ipmrol 20 dpo
o Eobtnua 2: Trnoloyioude oyetindv ouyvothtwv (1 eumelpxcdv mdoyv-
otitwy) e v evtohn histogram (avtixatdotoon tne hist)
Arndavinon:
edges = 0.5:1:4.5
h = histogram(x,edges)
counts = h.Values = [4971, 2311, 1268, 1250]
epl = counts/length(x) = [0.4971 , 0.2511, 0.1268, 0.1250]
o Epodtnua 3: Enavédndn twv (1) xa (2) xou odyxpion tou ep2 pe epl xou
pe p
Andvinon:
ep2 = [0.5054 0.2476 0.1219 0.1251]
KL aréotacrn: Troroyopoc wwv D(epl||p), D(p|lepl), D(epl||ep2)
D(epl||p) = epl*log2(epl’./p’) = 3.4251*10°(-5)
D(pllepl) = p*log2(p’./epl’) = 3.4181*10"(-5)
D(epl||ep2) = 2.7466*10"(-4)
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o Epdtnua 4: EnBeBaiowon tne tunixotntog (fﬁ logp(z) = H(X) )

1 1 1

Andvinon: ——logp(x) = —=> n;logp;, = ——counts * loga(p') =
n n n

1.7547, eved

H = —pxlog,y(p') = 1.7500



"Acxnon 2 - Yrohoyiopdg eviponiog (xou apoiBaiac tAngogopiog)
oc eWXOVES
o Avdyvwon ewxovag:

i = imread(’pout.tif’)

o Epgdvion euxodvog:
imshow (i) edva évtaone (A yxpl)

H petofint i ebvan évac 291X240 mivoxag pe otouyelo uint8, dniady 256
enineda xBavtiot twv 8 bits.

[counts,x] = imhist(i);
stem(x,counts)

ITopatned 6T 10 LoTOYEAUUUA Vol GUYXEVTEWUEVO BEV XAAITTEL OAOXATIOO TO
ddotnua [0, 1]. To x extelveton oe dha Tt 256 eminedo Tov yxpt. Aodévtog
OTL M exdva eivon xBovtiopévn oe 278 (uint8) eninedo ye xPoavtioth v 8
bits.

o YyeTixég CUYVOTNTEGS:
p = counts/(291*240);

Anodhay and 1o NAN (not a number) dodévtoc 61t to MATLAB yevixd
Yewpel 61t 0*log0=NAN. EZuipeon v napomdve Tiudv:

a = find(p);
size(a) = 121 (ndpo todéc Tipéc Moyw meptoptopévne avtideone (‘contrast’)
p = p(a);

e Evtponio: e = -p*log2(p) = 5.7599

H evrponia ypnowwonoeltan we deixtne ugphc (texture) otnv eneepyooio
edvoC.



